ACUUNTWTIKOC ZUMBOAIGUOC

AnunTpNG ®WTAKNG

>X0AN HAekTpoAOYWV Mnxavikwv
Kal Mnxavikwv YNoAoyloTwV

EBviko MeTooBio MoAuTtexveio




YnoAoyioTikn MNoAunAokoTnTa

0 YnoAoyioTikn noAunAokOTNTa aAyopiBpou A:

B [looO0TNTa UMOAOYIOTIKWV NOPWYV Mou andaitei o A wg
au&ouoa ouvapTnaon PeyeEBoUC OTIYUIOTUNOU £10000U.

B Xpovoc, yvnun, ene€epyacTec, ENiKoIVWVia, TuXaioTnTd.
B Xe1pOTEPNG, HEONG, KAAUTEPNC NepiNnTwWoONC.
O Meyeboc oTiypioTUnouU €10000U N
B #bits yia avanapacTtaon dedopevwy €10000U OTN HVAMN.
B [1AN6oc Baoikwv CUVIOTWOWY MOU anoTEAOUV HETPO HeyeEBOUC
Kal QUOKOAIac oTiypioTunou (n.X. KOpUupEeC & akUEC ypagou).
O YnoAoyioTikn noAunAokoTnTa npoBAnuaroc I1:

B [TloAunAokoTnTta (XeIpOTEPNC NEPINTWONC) KAAUTEPOU
aAyopiBuou nou Auvel npoBAnua M.

AAyOp1Bpuol & MoAunAokoTnTa (Xeipwvag 2019) ACUUNTWTIKOC ZUPBOAIOUOC 2




AvaAuon AAyopiBuou

O Anodei&n opboTnTac

B MepIKEC POPEC YIA EvA KAAWC OPICHEVO UNOOUVOAO
TWV OTIYHIOTUNWV €10000U.

[0 EkTignon unoAoyloTiknC noAunAokoTnTtac.
B Xe1pOoTEPNG, HEONG, KAl KAAUTEPNC NepinTwonc.
O KataAAnAoTepn Auon avaAoya PE anaiTnosic epappoync.
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AcupunTwTikn EKTiNON

0 Xpovoc ekTeAeonc aAyopibuou A:
B Au&ouoa ouvaptnon Tou T(n) nou ekppalel o NOCO XPOVO
oAOKANpwvVveTal o A oTav epappoleTal o€ oTiyH. JeyebBouc n.
O Evoiagpepel n Taén peyebouc T(n) kai
Ox! akpiBnc ektipnon T(n).

B AkpIBNC ekTignon €ival ouxva duokoAn kal e€aptartal ano
UMOAOYIOTIKO nEpIBaAAov, uhonoinon, ...

B Ta&n peyebouc €ival eyyevnc 1010TNTA ToUu aAyopiBuou.
O Auadikn avalntnon xel AoyapiBuiko Xpovo.
O [papuikn avalnTnon €XEl YPAPUIKO XpOVvo.
0 AcupnToTIKN EKTIMNON ayvoei otabepec kal eoTialel o€
TA&EN peyeBouc XpOVOU EKTEAEONC.
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ACUUNTWTIKOC ZUMBOAICUOC

O ... ekppalel Ta AnoTEAEOUATA ACUNNTWTIKNCG EKTIMNONC.
O O() dnAwvel TNV akpifn EKTignon Taénc peysbouc.
f(n) € ©(g(n)) 1 f(n) = ©(g(n)) avv Jotabeeés c1,c2,n0 > 0:
Vn >mng, cig(n) < f(n) <cag(n)

B O(g(n)) ocuvoAo ouvapTnoEwWV

) ; : cog(n)
101a¢ Taénc yeyebouc pe g(n).

an? + bn + ¢ = O(n?) f(n)
500n% + 100n° + 10~°n3logn = ©(n’logn) c1g(n)
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ACUUNTWTIKOC ZUPBOoAIcuOC O

O O( ) dnAwvel avw ppaypa ortnv 1aén peyebouc.
f(n) € O(g(n)) M f(n) = O(g(n)) avv Jotabegés ¢, ng > 0:
Yn>no, f(n)<cg(n)

B O(g(n)) ouvoAo ouvapTNoEWV
UE TA&én peyebBouc nou
dev unepPaivel
Ta&n peyebouc g(n).

10013 + 10~°nlogn = O(n®logn) = O(n?*)
10~%7% & O(n)
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ACUUNTWTIKOC ZUPBOAICHOC O

O o ) dnAwvel avw ppaypa otnv Taén peyebouc
nou Ogv €ival akpifec.

f(n) €olg(n)) M f(n) =o(g(n)) avv Ve > 0, dng > 0:
Vr >ng, f(n)<cg(n) B lim, o™ =0

g(n)
B o(g(n)) cuvoAo cuvapTNOEWV
UE TA&n peyebouc
NoU UNOAEInETal
Ta&NG peyeBoug g(n).

5n> logn = o(n?)
10n? ¢ o(n?).
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ACUUNTWTIKOC ZUNBOAICHOC 2

O Q() dnAwvel kKAT® ppaAyHa ornv Taén peyebouc.
f(n) € Q(g(n)) M f(n) = Q(g(n)) avv Fotabepés c,ng > 0:
Yn>no, f(n)=>cg(n)

B Q(g(n)) cuvoAo ocuvapTNoOEWV
UE TA&n peyebBouc nou
dev unoAsineral
Ta&NG peyeBoug g(n).

10~°n3logn = Q(n3logn) = Q(n?)
10 & Q(n?).
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ACUUNTWTIKOC ZUPBOAICHUOC W

O w() dnAwvel KAT®W ppayHa otnv Ta&n peyebouc
nou Ogv €ival akpifec.

f(n) € w(gn)) q f(n) =w(g(n)) avv Ve > 0, Ing > 0:

Vn > ng, f(n)>cgln) 1 limn_mo-g—((—;—'—’—;—:oo

B w(g(n)) cuvoAo ouvapTnoewyv
UE TA&n peyebouc
nou uneppaivel
Ta&NG peyeBoug g(n).

5n°logn = w(n?)
10n? # w(n?).
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ACUUNTWTIKOC ZUMBOAICUOC

O fA(n) = 0(g(n)) ~ acupntwTika f(n) = g(n)
f(n) = O(g(n)) ~ acuunTwTika f(n) < g(n)
f(n) = o(g(n)) ~ acupnTwTika f(n) < g(n)
f(n) = Q(g(n)) ~ acupynTwTiKa f(n) = g(n)
f(n) = w(g(n)) ~ acupnTtwTiKa f(n) > g(n)

[0 Kanolec anAec oxeoeIC:

B O(g(n)) = o(g(n)) v 6(g(n))
B Q(g(n)) = w(g(n)) v ©(g(n))
B O(g(n)) = O(g(n)) n Q(g(n))
B o(g(n)) nw(g(n)) =9
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ACUUNTWTIKOC ZUMBOAICUOC

O MNoAuwvupo Baduol d: agn? + ag_1n® ! +an + ag = O(n?)
0 Kanoia aBpoiouara:

éiz Zz = O(n?), Zz = O(nFt)
il/i: ©(logn), ZZ’—

i=1
O Eniong: log(n!) = ©(nlogn)

O Iepapxnon: O(1) € O(log®n) € O(logn) C O(poly(logn)) C
C O(y/n) € O(n) C O(nlogn) C O(poly(n)) C
C O(n'e™) c O(2") c O(3") C O(n!) C O(n™) C O(A(n))
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Kanoiec AOKNOEIC

0 [Molec ano TIC NapakAaTw NPOTACEIC €ival aAnbeic;

B 10 f(n) + 1019 = O(f(n))

B f(n) + g(n) = ©(min{A(n), g(n)})
B f(n) + g(n) = Q(min{f(n), g(n)})
B f(n) + g(n) = O(max{f(n), g(n)})

Anb1g
Wevonc
Anong
Ahnbrg
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Kanoiec AOKNOEIC

O Na oupnAnpwOei o nivakac:

f(n) g(n) ©(g(n)) | O(g(n)) | o(g(n)) | Q(g(n)) | w(g(n))
2nte  19n 4 95 1 nl00 m B £
n* —n3 16087 i i H
Kin 102n = =
,nl/ loglogn ’I’LO'O()l | ] | ]
n! n" E =
plog™ n on E B
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Kanoiec AOKNOEIC

0 Na BaAeTe cuvapTnosic o auéouoa osipa Taénc peyebouc:
25" Jog*n (logn)'®loglogn nloglogn n’!loglogn

on n0.6 om | n2100 nl/ logn log(n')
nl°8™ loglogn olog” n log"’; s +n (log n)logn
0 Anavtnon:

nl/lem — ©(1), loglogn, log*n, (logn)'®loglogn,

n%lloglogn, n%®°,

nloglogn, log(n!) =O(nlogn), 5 +n=0(nlogn),

(log ,n)log'n, — (,_)(,nloglogn)7 ,nlogn, 210g3n — @(nlog2 n)7

an o 4 p?” = O(2"), 2°"
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Kanoiec AOKNOEIC

O >xediaoceTe diaypappa Venn via TiC KAQOEIC OUVAPTNOEWV .
Q(n"), O(nle"), w(2€°™). Q(n'¢"), O(n?), O(nlogn)

(u Squ) ©

ooy \:‘_ A

=,

v, LN
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[MpakTikG AnodoTIKOI AAyOopIOuOl

0 ... exouv noAuwvupikn (xpovikn) noAunAokoTnTd.
m [l.x. logn, n, nlogn, n?, n3, ...
B Xpovol n9, onou d peyaAo, anaviol kai BeATiwvovTal.

[0 EkBeTIK NOAUNAOKOTNTA ANMAYOPEUTIKN YIA HEyaAa
oTiypidTuna! M.x. 100n? < 2*/5 yio #@0e n > 100

I[HohAvmAh.| n |n' petd Adbyoc

AUEnon peyebwv nou 100logn| 2190 | 21000 2900
AUVOULEOE 10n | 1000 | 10000 10
OUYKEKPIUEVO XPOVO

otav 10nAaoialeral n 1000n 10 100 10
TaxUTNTa UNoAOYIOTA: 140,160 140 | 1003 7.16

5n2 44 141 v/10 = 3.16
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AnodoTikn EniAuon: KAaon P

O AAyOpIBuOC NOAUWVUMIKOU XPOVOU AUVEI KABE OTIYHIOTUNO
oe xpovo O(n9), d oraBepa.

0 KAaon P : npoBAnuaTta anogaconc nou eniAuvovTal ano
aAyoplOuouc NOAUWVUNIKOU XpOVOU.

B Shortest paths, MST, max flow, min cut, min-cost flow,
maximum matching, linear programming, ...

[0 Oeon Cook-Karp : kAaon sueniAutwv npoBANUATWV
TauTileTal ye kAaon P.
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AnodoTikn EniAuon: KAaon P

O

O

KAdaon P : npoBAnuarta nou AUvovTal 0€ NOAUWVUMIKO XPOVoO.

B Shortest paths, MST, max flow, min cut, min-cost flow, maximum
matching, linear programming, ...

O®con Cook-Karp : P TauTileTal ye eueniAuta npoBAnuara.

Ynép B€onc Cook-Karp:

B >uvnOwc noAuwvupa Pikpou Baduou (n.x. n, n2, n3).

B AINnAAQCIaoPOC UNOAOYICOTIKNG IOXUOC: ONUAVTIKN au&Enon oTo peyebocg
OTIYHIOTUNWY MOU EMIAUOULE.

KpiTikn otn 6€on Cook-Karp:

B AKpaiec NepInTwoeIC: BewpeiTal NpakTiko To N1%% gAAd ox1 To 27/100 |

B [pappikoc MpoypappaTiopyoc: Simplex vs. Ellipsoid.
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